
 

ATA DA 15ª(DÉCIMA QUINTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO, DA 17ª(DÉCIMA 

SÉTIMA) LEGISLATURA, DA  CÂMARA MUNICIPAL 

DO CONDADO, REALIZADA NO DIA  10(DEZ) DE 

JUNHO DE 2025( DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

PRESIDIDA PELA VEREADORA MARIA DE FÁTIMA DA 

SILVA. 

Aos 10(dez) dias do mês de junho do ano de 2025( dois mil e 
vinte e cinco) realizou-se as 20h(vinte horas), a 15ª(décima 

quinta) Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara 

Municipal do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, 
número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. A senhora 

Presidenta, convida o Vereador Junior de Aritana a assumir a 

primeira secretaria Ad Hoc e em seguida, declara aberto os 
trabalhos, sobre a proteção de Deus e em nome da comunidade e 

disse que havendo o numero regimental para dar inicio a sessão, 

solicita que seja feita a leitura do texto bíblico, Dando 
continuidade, foram lidas e aprovadas as atas das sessões 

anteriores . Ato contínuo foi lido todo o material de expediente. 

Em seguida, passou  ao grande Expediente, onde usa da apalavra 
o Vereador Elias Gomes, que felicitou-se com todos os que 

estavam presentes e com todos os internautas, e parabeniza e pede 

envio de aplausos ao pastor da IEADPE filial em Condado, pastor 
Jadilson Lins, pelo brilhante trabalho durante as festividades dos 

quarenta anos da Mocidade da igreja UMADEC., sendo extensos 

aos coordenadores Jocemar Souza e Anderson Ferreira. Com a 
palavra a Vereadora Irma Eva que congratulou-se com todos e 

internautas, e parabeniza o pastor Jadilson Lins e toda equipe e 

todos que participaram daquela linda festa. Em seguida solicita do 



 

prefeito a construção de um ponto de apoio aos kombeiros da 

nossa cidade, pois foi procurada pelos mesmo nesse sentido. 

Como também solicita uma reunião com urgência com o prefeito 
e os kombeiros, em seguida, foi feita a Chamada Regimental, 

onde estava ausente a Vereadora Sandrinha de Paulinho que fez a 

comunicação. Em seguida havendo o numero Regimental, foi 
passado a Ordem do Dia, foi colocada em segunda discussão do 

Projeto de Lei 010/2025 de autoria do Executivo sobre o salário 

dos conselheiros tutelares,  Posto em discussão, nenhum Vereador 
desejou fazer. Em seguida colocou o Projeto 010/2025 em 

segunda votação o qual foi aprovado por unanimidade pelos 

Vereadores presentes. Em seguida colocou o projeto de Lei 
001/2025 da Mesa Diretora que fala dos efeitos financeiros 

retroativos da Lei 1.2021 e dá outras providências. Posto em 

segunda discussão ninguém quis fazê-la. Posto em segunda 
votação e aprovado por unanimidade. Posteriormente, foi 

colocado em segunda discussão o Projeto de Lei 012/2025, sobre 

a antecipação do décima terceiro salário aos funcionários. Posto 
em discussão e ninguém quis faze-la. Posto em segunda votação e 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar 
001/2025 em segunda discussão e ninguém quis fazer. Posto em 

segunda votação e aprovado unanimente. Indicação de número 

015/2025 de autoria do Vereador Elias Gomes o qual foi chamado 
a justificar verbalmente se desejar. Pois na própria indicação já 

esta a justificativa escrita. Com a apalavra o Vereador Elias 

Gomes que congratulou-se com todos presentes e relatou a todos 
a impossiblidade de Vereador criar projetos que onere o 

Munícípio, por isso que o mesmo está  fazendo esta Indicação, 

falou de uma Indicação de sua autoria sobre a organização do 
transito, mais desta vez é sobre a organização de um espaço 

goumert no município, o que iria embelezar mais ainda a cidade, 



 

para que os triller saia das vias públicas e se concentre num só 

lugar e pede apoio aos colegas. Continuada a discussão usa da 

palavra o Vereador Nenem de Naldinho  que parabeniza o colega 
autor e acrescenta que é muito pertinente, pois tal atitude ajudará 

os cadeirantes que precisam transitar pelas calçadas e apóia o 

colega. Com a apalavra o Vereador Ramom do Celular que 
felicita-se com todos e parabeniza o autor da Indicação, falou 

também sobre um projeto similar, feito pelo Vereador Del de 

Idalino, falou que tal atendimento da Indicação melhorará o 
trânsito na nossa Cidade, Em seguida a Vereadora Presidenta, 

também parabeniza o Colega autor da Indicação, e disse que tudo 

que foi explanado nesta noite, é de extrema necessidade. Em 
seguida, coloca a Indicação em primeira e única votação e foi 

aprovado por unanimidade. Nas explicações pessoais usa da 

palavra o Vereador Nenem de Naldinho que congratulou-se com 
todos e parabeniza os conselheiros tutelares do município pela sua 

atuação no município. Discorreu sobre a sua passagem pelo órgão 

e disse ser sabedor de todas dificuldade que passam. Falou de sua 
luta desde o ano de dois mil e treze, e agradece e parabeniza o 

prefeito pela sensibilidade de concordar com os conselheiros 
tutelares e pede o envio de votos de aplausos para o mesmo. 

Falou sobre segurança publica do Municipio, expressou gratidão a 

governadora pelo que vem fazendo no nosso Município , mais 
chama atenção para o aumento do pessoal de segurança publica 

do Condado. Solicita oficio as autoridades competentes  para que 

se dê esse aumento do efetivo aqui em Condado. Falou também 
sobre as crianças atípicas na nossa Cidade, disse que há muito 

tempo levanta essa bandeira, junto com a colega Vereadora 

Fátima, e solicita o envio de oficio a coordenadora das mães 
atípica a senhora Cíntia, a fim de que seja feita uma reuniões para 

debater assuntos pertinentes a essa causa. Finalizou a miga 



 

Vereadora pela forma que vem conduzindo com respeito e 

carinho a todos Vereadores e servidores dessa Casa e reafirma o 

seu apoio e voto para o segundo biênio da colega Vereadora 
Fátima e deseja a todos uma feliz festas juninas. A Vereadora 

Presidente agradece ao colega pelas palavras e disse que todos 

podem sempre contar com a mesma. Sobre a fala do colega em 
segurança publica disse também é um pedido e uma preocupação 

da mesma  e acredita que juntos iremos conseguir( o vereador 

Elias Gomes na ocasião explicou sobre a questão da segurança) 
Parabeniza os Conselheiros pela conquista. Em seguida, foi 

declara encerrada a reunião agradecendo-se a presença de todos, 

informando que a Câmara esta em recesso e cita o art. 7º do 
regimento interno e deseja um ótimo período junino, e feliz dia 

dos namorados, pede a Deus que os conduza a um mandato de 

vitoria e excelência em prol do povo condadense. Em seguida  
convoca a próxima para o dia 15(quinze) de agosto  de 2025(dois 

mil e vinte e cinco), no horário regimental. Sala das Reuniões da 

Câmara Municipal do Condado, Casa João Pereira de Andrade, 
em 10(dez) de junho  de  2025 (dois mil e vinte e cinco).  

 

 

VERA.SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 

1ª SECRETÁRIA 

 

VER. VALTER MELO DE SOUSA FILHO- 

2º SECRETÁRIO 

 

VERA.MARIA DE FÁTIMA DA SILVA- 

PRESIDENTA 
 

 



 

 

 


